| problemi con una sola operazione

Cerchia i dati:
Una ditta alimentare ha prodotto 1856 bottiglie di olio di oliva. Durante il trasporto
se ne rompono 238. Quante bottiglie rimangono?

Hai trovato delle parole chiave?

Se si, di quale operazione appartengono? + || -
Risolvi: Rispondi:
Cerchia i dati:

A una gara podistica per dilettanti si presentano 312 persone. A fine gara arrivano
189 persone. Quante persone mancano?

Hai trovato delle parole chiave?

Se si, di quale operazione appartengono? + || -
Risolvi: Rispondi:
Cerchia i dati:

In una grande azienda si pagano ogni due mesi € 1060 di bolletta telefonica. Il
proprietario dispone solo di € 679. Quanti soldi deve ancora mettere da parte ?

Hai trovato delle parole chiave?

Se si, di quale operazione appartengono? + .

Risolvi: Rispondi:




